

登封播报 | 人物



作为一名基层干部,付出是一种责任,更是一种幸福。登封市政协委员屈朝敏从1989年被招录为国家干部开始,一直坚守在工作岗位,一干就是26个春秋。26年来,她从宣传科员到办公室主任再到大金店副镇长、物资局局长、行政服务中心主任,再到现在妇联主席的工作,她都任劳任怨,几十年来如一日。对工作的热爱和负责,使她成为登封市广大妇孺儿童的主心骨和贴心人。登封播报 胡建邦 文/图

情系妇孺 用爱撑起“半边天”

记登封市政协委员、登封市妇联主席屈朝敏

真情奉献 妇儿冷暖记心头

走进登封市妇联办公室,屈朝敏正在伏案整理工作材料,一头乌黑的短发,和蔼可亲的笑容——干练、睿智是她给人的第一印象。

屈朝敏自打2012年担任登封市妇联主席以来,对这份工作由陌生到熟悉,由熟悉到热爱,由热爱到执著。近年来,她通过自己的努力获得了一系列荣誉,妇联工作年年位居各县市区之首。在屈朝敏的带领下,登封市妇联全体人员齐心协力,把工作做得有声有色。

工作中,屈朝敏着力搭建服务妇女儿童工作平台,极力发挥“妇女之家”多功能作用,抓好农村实用技能和就业转

移技术培训。与劳动部门联合,组织广大妇女参加“春风送岗位、巾帼展风采”企业招聘会,为创业女性搭建平台;与省服装协会对接,并与多家制衣厂洽谈,对登封市服装加工业进行摸底排查,引进项目、技术和订单,帮助登封农村妇女居家就业,培育一批新型妇女创业骨干,使她们成为城乡创业就业致富带头人。

屈朝敏关心关爱妇女儿童弱势群体,积极为他们办实事办好事,为登封市山区留守儿童较多的学校和村庄争取帮扶项目,建设留守儿童之家34所,配备电脑、电视、投影仪、空调、桌椅、书柜、图书等,丰富他们的课余文化生活;为山区

60多所学校安装饮用开水器,改善食堂条件,配备体育器材等;动员社会力量开展“三关爱”活动,为留守妇女健康义诊、培训留守女童自我保护,链接郑州银行登封支行、潇湘居、康芝药业等社会资源救助贫困妇女、贫困儿童等。

家庭是妇女最具影响力的领域,屈朝敏积极引导广大妇女为构建和谐家庭、和谐社会贡献力量,宣传引导在村规民约中体现男女平等,使农村妇女的土地权益得到保障。通过举办“幸福家庭构建知识讲座”、评选“最美家庭”“好爸、好妈、好家风”“最美母亲”“和睦家庭”等一系列活动传承和弘扬优良家风。

立足本职 爱岗敬业勤耕耘

“作为一名政协委员让我深感责任在肩。这不是一种荣誉,而是政协和社会赋予我们的信任。”屈朝敏知道,只有做好本职工作,做出成绩、做出特色,才能成为该领域的优秀代表。在干好本

职工作的同时,屈朝敏始终保持履职尽责的积极热情和认真态度。

屈朝敏立足妇联岗位,热爱妇女工作,积极适应新的发展形势,转变工作理念,参与创新社会管理,始终站在维护妇

女群众利益、推动妇女事业发展的高度,认真工作,务实进取。切实履行妇联主席的职责,屈朝敏将以她对生活和事业的无限热爱,迈出更加坚实的步伐,用勤奋与务实谱写出一曲铿锵激昂的奉献者之歌!



坐落在登封市君召乡的郑州万中冶金材料有限公司,以冶铁科技闻名于世,被称为冶金技术的骄傲。“我常想如何把我的职业角色和我的社会工作角色有效结合起来,为企业创造效益、给员工增加福利、为社会做出贡献,把个人的潜力发挥到最大。”登封市政协委员、郑州万中冶金材料有限公司董事长孙爱军一直坚持“做强企业、富而思源、回报社会”的责任心。登封播报 胡建邦 付文龙 文/图

筑企业之梦 履委员之职

记登封市政协委员、郑州万中冶金材料有限公司董事长孙爱军

创业创新 敢为人先

高大魁梧、浓眉大眼,言谈举止中流露出睿智、修养,这就是孙爱军留给人的第一印象。1972年,孙爱军出生在大冶镇新兴沟的一户普通农家里。学业结束后便走上经商之路,从无到有,一步一个脚印,经过20多年拼搏,现在的他已经经营了好几家公司,经营范围面广至能源、环保、培训、黄金等不

同领域,事业的兴旺也使他成为民营企业界的创业成功人士。

1996年,孙爱军成立第一家公司,主要从事非焦非高炉工艺,2006年,公司研究推出了“富集铁生产工艺”荣获了河南省科学技术成果奖,这项专利的发明填补了我国非焦非高炉炼铁的一项空白。2009年,污染问题日益严重,

孙爱军凭借自己敏锐的商业“嗅觉”,通过多方考察并筹措资金,租场地,购设备,最终在洛阳成立了思凯环保科技有限公司。

现在的他还经营着河南省硕果企业管理咨询有限公司,提起自己的公司,孙爱军谦虚地说:“这些不算什么,能更好地服务社会才是我的企业理想。”

富而思源 回报社会

作为企业家,孙爱军始终认为,企业是企业的企业,企业的发展是政府和社会支持的结果,企业的发展是为了社会,只有真情地回报社会,企业才能赢得社会的信赖和支持而不断发展壮大。

在企业快速发展的同时,他始终不忘回馈社会,不管哪里有难,他都会伸出援助之手,为灾区捐款,慰问老兵他都跑在最前面。

作为政协委员,孙爱军思想素质高,政治觉悟强。严格遵守《政协章

程》,积极履行委员义务;坚持“权为民所用,情为民所系,利为民所谋”,不论是董事长的岗位职责,还是政协委员的神圣使命,都激励着他努力使自己的人生和事业开启新的航程,创造更多的辉煌。



嵩山脚下的登封市,有这么一位普通却又特殊的书画爱好者,他白天神色匆忙、勤于工作,晚上则怡然自得、沉湎丹青。他在书画艺术的烈火里燃烧着自己的生命,他用书画作品里感悟着自己的人生和生活。他就是王振凯。登封播报 胡建邦 文/图

挥毫落纸如云烟 寄情翰墨于山水

书画家王振凯的艺术人生

钟情永不渝 难舍笔墨

初见王振凯,身材挺拔,步履健硕,英气十足。

生于东华镇高马村、长于登封的王振凯,祖辈和亲戚中不少人都写得一手好字,在十里八乡都有些名气,每年春节都有乡亲登门求写春联。小时候的王振凯时常去看姥爷写字,就是在这段时

间,王振凯完成了对于中国传统书法的最初启蒙,书法的博大精深和承载的文化含义犹如浓墨浸染了王振凯幼小的心灵。

读中学时,一位同学的《芥子园画谱》让他一直追思,成为他书画的梦中人。1998年,18岁的王振凯考入了郑州教育学院。在学校,他喜欢上了国画,

由于酷爱,加上勤奋,王振凯进步很快,得到老师们的一致好评。

毕业后,他先后任初中和高中的教学工作,十几年的教学工作让他的书画艺术被搁置,但对绘画依然痴情的王振凯,在2009年重拾画笔,打开久违的画纸,重新回归绘画。

欲毕生坚持 志在传承

重新站在画案前的王振凯逐渐变得气质平和、内敛细腻,他直言绘画的过程让他沉静,不再浮躁。“一笔一点之间,都是我对自然的真情流露,这让我的思维回归纯粹。”

经过几年积淀,王振凯的作品日益成熟,多次在书画竞赛等比赛中获奖,也时常将作品捐出。他对绘画艺术孜孜以求,“我只是一个普通的‘草根书画家’。艺术是一生努力无止境的。”

他对艺术创作的兴趣始终不减,没有压力、无需迎合任何人的自由创作,让他沉醉其中,不能自拔。未来,有机会他还希望能去深造,让自己的艺术之路越走越宽广。